Итоговая контрольная работа по математике

1 класс (2 полугодие).

Вариант 1.

1. Лена отгадала 4 загадки, а Света на 2 загадки больше. Сколько загадок отгадала Света?

2. Запиши числа в порядке увеличения: 15, 4, 10, 12, 1, 5, 14.

3. Выполни вычисления:

  9-6+2            2+8-3

  5+3-6            7-0+1

  4-3+5            6-4+7

  1+6-5            0+3-1

4. Сравни и поставь знаки:

   9 см * 1дм                1дес * 15

   18 * 9                        14 * 17

5. Начерти отрезок равный 1дм 2см.

2 вариант.

1. В концерте принимали участие 7 девочек, а мальчиков на 3 меньше. Сколько мальчиков принимало участие в концерте?

2. Запиши числа в порядке уменьшения: 17, 10, 8, 1, 16, 7, 18, 6.

3. Выполни вычисления:

    8-5+3           3+7-4

    4+2-5           9-0+1

    6-3+5           9-4+5

    1+5-2           0+7-1

4. Сравни и поставь знаки:

    1дм * 8см           1дес * 14

    13 * 10                18 * 20

5. Начерти отрезок равный 1дм 1см.

Итоговая контрольная работа по математике

2 класс (2 полугодие).

Вариант 1.

1. Реши задачу:
В коробке 57 шоколадных конфет с вареньем, орехами и мармеладом. С вареньем-23 конфеты, с мармеладом-10 конфет. Сколько конфет с орехами в коробке?

2. Вычисли значение выражений:
48+35               54+8-30

74-39                40+ (20-7)

3. Реши задачу, запиши решение и ответ:
 В одной пачке 4 вафли. Сколько вафель в 3 таких пачках?

4. Длина первого звена ломаной равна 20 см, второго-30 см, 

а третьего-14 см. Найди длину ломаной.

5. Реши уравнение:  Х – 56 = 18

Вариант 2.

1. Реши задачу:
В конструкторе 68 деталей красного, синего и желтого цвета. Красного цвета - 34 детали, желтого – 20 деталей. Сколько деталей синего цвета в конструкторе?

2. Вычисли значение выражений:
37+58               47+9-20

92-25                50+ (30-8)

3. Реши задачу, запиши решение и ответ:
16 пирожных разложили поровну на 2 тарелки. Сколько пирожных на каждой тарелке?

4. Длина первого звена ломаной равна 10 см, второго-40 см, 

а третьего-15 см. Найди длину ломаной.

5. Реши уравнение:   67 – Х = 29

Итоговая контрольная работа по математике

3 класс (2 полугодие).

Вариант 1.

1. Реши задачу:
В 3 одинаковых тетрадях 54 листа. Сколько таких тетрадей получится из 72 листов?

2. Найди периметр прямоугольника со сторонами 12 см и 6 см.

3. Вычисли:
34 * 2 – 48 : 3                (180 – 50) + 320 : 8

345 + 238                        672 – 349

90 – 34 + 26 : 13               4 * 120 : (156 – 150)

4. Сравни:  

2 ч … 100 мин                             3 кг 4 г … 304 г

2 м 3 дм … 3 дм 2 см                  4 дм 5 см … 45 см

5. Реши уравнение:  48 : Х = 3


Вариант 2.

1. Реши задачу:
В 4 одинаковые коробки разложили 64 карандаша. Сколько таких коробок потребуется, чтобы разложить 96 карандашей?

2. Найди периметр прямоугольника со сторонами 18 см и 4 см.

3. Вычисли:
26 * 2 – 57 : 3                         (290 – 70) + 560 : 7

527 + 348                                 981 – 754

80 – 57 + 72 : 18                     3 * 140 : (374 – 304)

4. Сравни:  

1ч …100мин                          3м 6см … 360 см

4м 5 см … 5м 4 см                1 кг 9 г … 109 г

5. Реши уравнение:  Х : 14 = 7

Итоговая контрольная работа по математике

4 класс (2 полугодие).

Вариант 1.

1. Реши задачу:
Автомобиль «Жигули» был в пути 5 часов, а «Мерседес»-4 часа. Какая машина проехала расстояние меньше и на сколько километров, если машина «Жигули» ехала со скоростью 10км/ч, а «Мерседес»- 120 км/ч?

2. Вычисли значение выражений:
(98 221 – 57 989) : 47 + 4 687

20 000 – 403 * 24 + 89 675

3. Заполни пропуски:

260 ч = … сут. …ч.

3 400 кг = … т … ц

8 дм 8 мм = … мм

4. Реши уравнение:  52 : Х = 193 - 180

5. Вычисли периметр и площадь прямоугольника со сторонами 2 см и 8 см.


Вариант 2.

1. Реши задачу:
Пассажирский поезд был в пути 16 часов, а скорый – 12 часов. Какой поезд прошёл расстояние больше и на сколько, если пассажирский шёл со скоростью 60 км/ч, а скорый – 70 км/ч?

2. Вычисли значение выражений:
(122 330 – 89 736) : 86 + 5 964

40 000 – 509 * 37 + 99 871

3. Заполни пропуски:

270 ч = … сут. … ч.

6т. 8 ц. = … кг

9дм 9 мм = … мм

4. Реши уравнение:  Х : 5 = 1 400 – 900

5. Вычисли периметр и площадь прямоугольника со сторонами 3 см и 6 см.

